

Южная Корея объявила об увеличении объема государственной поддержки полупроводниковой отрасли до 33 триллионов вон (примерно \$23,25 млрд). Это на четверть больше, чем в пакете мер, представленном в прошлом году.

Как пояснили в правительстве, расширение программы связано с усилением международной конкуренции, особенно со стороны Китая, а также с неопределенностью в торговой политике США. По словам чиновников, новые меры направлены на то, чтобы снизить финансовую нагрузку на компании и укрепить их позиции на глобальном рынке.

Из общего пакета 20 триллионов вон будет выделено на финансовую помощь, включая кредиты, субсидии и другие инструменты. Это больше, чем ранее объявленные 17 триллионов. Эти меры были согласованы различными министерствами, включая Министерство торговли.

Южная Корея остается одним из крупнейших игроков в сфере производства чипов, являясь родиной таких компаний, как Samsung Electronics и SK Hynix. Однако в некоторых направлениях, например, в проектировании микросхем и контрактном производстве, южнокорейские фирмы отстают от конкурентов.